
Новини / Світ / Українці за кордоном / 20:44, 16 Червня 2026

ТОПТЕМИ: ‼️ Удар по Києву ⚽️ Чемпіонат світу fifa 2026 🚫 Памʼятник Булгакову

20:44

На Шегині - Медика застрягли сотні
пасажирів - польський ремонт таки
паралізував автобусне сполучення
З 15 червня ремонт на польському боці КПП Шегині - Медика обмежив
пропуск до 8 автобусів за 12 годин. Пасажири чекають понад 10
годин
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Шегині - Медика: ремонт паралізував сполучення

На пункті пропуску "Шегині - Медика" з 15 червня утворилися
масштабні черги автобусів - пасажири в салонах чекають вже понад
10 годин. Черги на кордоні з Польщею не вперше паралізують роботу
одного з найзавантаженіших переходів. Тепер причиною є ремонт
автобусної смуги на польському боці - "Медика" пропускає не
більше 8 автобусів за 12 годин.

Пасажири, які ризикують запізнитися на літаки або стикувальні
рейси, залишають автобуси та перетинають кордон пішки. Про
початок ремонтних робіт і прогнозовані затримки заздалегідь
попереджала Державна прикордонна служба України. Пропускна
спроможність автобусного напрямку впала катастрофічно - замість
звичного потоку лише 8 автобусів за 12 годин. "Шегині - Медика"
щодня забезпечує значний обсяг міжнародних пасажирських
перевезень, тому навіть мінімальне зниження пропускної
спроможності миттєво створює кілометрові затори. Пасажири
описують ситуацію у соцмережах: очікування в салонах
перетворилося на тривале і виснажливе.

І Інформатор Live

Ремонтні роботи на смугах руху, призначених для оформлення
автобусів на в'їзд до Польщі, розпочалися з понеділка, 15 червня.
За даними ДПСУ, польська сторона підтвердила, що автобусне
сполучення не припинятиметься повністю, проте оформлення і
пропуск здійснюватимуться зі значними затримками. Орієнтовна
пропускна спроможність - до 8 автобусів упродовж 12 годин.
Прикордонники заздалегідь рекомендували обирати альтернативні
пункти пропуску.
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Як домовленість про часткову роботу
обернулась хаосом

Ситуація, що склалась, розбігається з попередніми запевненнями.
Після того, як стало відомо про плани зупинити пропуск автобусів,
Мінрозвитку ініціювало консультації з польською стороною. Рішення
тимчасово призупинити оформлення автобусів на в'їзд до Польщі
відтермінували. Домовилися, що влітку автобуси оформлюватимуть
навіть в умовах проведення ремонтних робіт.

Реальні 8 автобусів за 12 годин - це не часткова робота, а
фактична блокада для сотень пасажирів. Раніше було відомо, що
роботи розпочнуть у червні 2026 року і триватимуть до листопада
2027-го. У цей період планували взагалі не пускати автобуси через
"Шегині - Медику".

Влітку запустили пільговий режим, однак він на практиці виявився
нездійсненним. Тобто люди, що не встигають на рейси, змушені
кидати місця в автобусах і продовжувати шлях пішки. Це єдиний
спосіб вкластися у розклад.
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Media is too big

Що варто знати про роботу переходу

"Шегині - Медика" є одним із найзавантаженіших пунктів пропуску
на українсько-польському кордоні. На час ремонту - а він
триватиме понад рік - альтернативою є "Краківець - Корчова" та
"Ягодин - Дорогуськ". Прикордонники радять перевізникам
враховувати ситуацію під час планування маршрутів.

Напередодні початку ремонту прикордонники прогнозували черги і
просили пасажирів оминати цей перехід. Тих, хто все ж вимушений
їхати через "Шегині - Медика", закликали закладати значно більше
часу на очікування. Попередження стосувалося насамперед тих, хто
планував перетинати кордон автобусом найближчим часом.

Ситуація з обмеженнями мала інший сценарій. Ми повідомляли, що
автобуси через "Шегині - Медика" влітку курсуватимуть після
переговорів між сторонами. Українське Мінрозвитку домоглося від
Польщі збереження автобусного сполучення влітку, однак реальна
пропускна спроможність виявилася набагато меншою за потреби
пасажирів.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Польща погрожує численними вимогами під час переговорів про
вступ України до ЄС - назвала це захистом інтересів

 У Польщі застрелили художника-акціоніста Семена Скрепецького
- він малював карикатури на Путіна

 Поляки зібрали гроші на автобуси для Вінниці на тлі скандалу
через УПА - на все пішло лише кілька днів
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Чи буде Абрамович посередником між

Україною та РФ - Зеленський дав
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На ЧС-2026 нарешті зіграють Мессі і

Роналду - розклад матчів на 17 червня,

прогнози букмекерів

19:09

18-річний буковинець отримав 15 років за

підпал залізничної релейної шафи на

замовлення РФ

18:58

На саміті G7 домовилися посилити санкції

проти РФ, а Трамп не виключає

відновлення нафтових обмежень
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